

	Извештај о реализацији Развојног плана на крају школске 2023/24.год.


	О развојном плану школе: Школски развојни план је школски документ који обухвата приоритете развоја школе, анализу стања и приказ актуелне ситуације у школи – снаге и слабости школе, циљеве, задатке, активности, носиоце активности, време реализације као и начин праћења реализације развојног планирања.


	Приоритети развоја школе (области)
	Реализоване активности

	Школски програм и Годишњи план рада
	    Реализација Годишњег плана рада је усклађена са динамиком и реализацијом Развојног плана школе. 
    У току првог полугодишта пратило се остваривање наставних планова и програма који су саставни део Школског програма. 
    Поводом смерница на почетку школске године, садржај Годишњег плана рада је измењен у складу са прописима и инструкцијама од стране Министарства просвете.

	Настава и учење
	
· У оквиру Наставе и учења:

· Тематска недеља на почетку школске године – организација образовно-васпитног рада у недељи од 04.09.-08.09.2023.

· Обележен Европски дан језика  у школи. Ученици су рецитовали, певали, говорили лепе мисли и брзалице користећи српски, немачки и енглески језик.

· Обележен Европски дан језика тако што је одржан јавни час у Градској библиотеци“Доситеј Новаковић“: „Савремени приказ Андрићевог романа, На Дрини Ћуприја“. Корелација српског језика и књижевности и енлеског језика.

· Подом Дечије недеље у Народној библиотеци „Доситеј Новаковић“ одржана радионица на тему „Медијска писменост“.

· У оквиру наставе филозофије и изборног предмета религије и цивилизације, реализована је више пута настава ван оквира учионице.

· Обележен је Светски дан хране у оквиру која је реализована корелација предмета – примењене науке и енлеског језика

· Обележен Међународни борбе против сиромаштва и социјалне искључености у квиру наставе грађанског васпитања.

· Реализована корелација предмета – језик, медији и култура и грађанско васпитање. У оквиру ове корелације обрађена је тема: „Аматерска култура – аматеризам у уметности, наивна уметност као област очувања личног идентитеа.

· Реализована вршњачка едукација и сарадња две школе: Неготинске гимназије и ОШ „Вера Радосављевић“ . Ученици првог разреда Неготинске гимназије  су приказали резултате свог истраживања из предмета појединац, група, друштво ученицима седмог разреда на тему „Идоли и узори младих некад и сад“.

· Реализована корелација предмета – немачки језик и физика на тему „Храна је енергија“. На крају излагања ученика је спроведена анкета о избору намирница и јеловника. Усклађено је знање из примене закона одржања енергије и познавања речи на немачком језику на тему храна и пиће.

· Реализована вршњачка едукација и сарадња две школе: Неготинске гимназије и ОШ „Вук Караџић“ . Ученици првог разреда Неготинске гимназије  су приказали резултате свог истраживања из предмета појединац, група, друштво ученицима седмог разреда на тему „Идоли и узори младих некад и сад“.
       
       У другом полугодишту:
· Предавање за ученике II и III разреда на тему безбедности у саобраћају у сарадњи са ауто школом “Професионалац” из Неготина.
· Предавање за ученике у сарадњи са Црвеним крстом и  волонтерима Неготинске гимназије за ученике III -1 на тему “Превенција трговине људима”
· Предавање за ученике у сарадњи са Црвеним крстом и  волонтерима Неготинске гимназије за ученике I разреда поводом Светског дана здравља.
· У оквиру  заштите ученике и плана безбедности, у сарадњи са Здравственим центром Неготин, одржано је предавање на тему штетности дувана и психоактивних супстанци.
· Обележена је “Недеља сећања и заједништва” у периоду од 07.05. - 10.05.2024. У оквиру тога реализоване су активности:
· Социјална радионица на тему “Поштовање и сарадња” - у оквиру одељењске заједнице у I-1 реализовала Мирјана Јеврић
· Реализован угледни час у IV-1, српски језик и религије и цивилизације, на тему “Стоп мизогинији” - рализовале Мирјана Јеврић и Данијела Ранчић
· Едукативно интерактивно предавање у другом разреду, на тему “Без емоција нема толеранције”. Реализатори: Јелена Симић - педагог и проф. Мирјана Јеврић.
· Ученици IV-2, као резултат истраживачких задатака из предмета Религије и цивилизације 2, ос,ислили су “постер поруке” на тему “Положај жена кроз цивилизацију” и радове поставили у холу школе.

· Предавање у оквиру наставе психологије за ученике другог разреда, реализатори педагог Јелена Симић и наставник психологије Ивица Рајковић на тему болсети зависности и њихови штетни утицаји. Тим поводом спроведена је и анкета.
· [bookmark: _GoBack]Предавање поводом обележавања међународног дана у борби против сиде,  1. децембра, у сарадњи са Здравственим центром - Неготин. Предавање одржали лекари специјалисти са одељења гинекологије.

· Одржано је предавање у Народној библиотеци “Доситеј Новаковић” на тему “Холокауст- култура сећања” - реализатор, проф.српског језика Слађан Михајловић
· Посета ХЕ “Ђердап” II3 и IV3 разред, едукативна посета поводом промоције математичког смера и Техничког факултета

· Рализовани су часови корелација:
- Рачунарства и информатике и српског језика на тему “Препорука за креирање краћих текстуалних докумената” - проф.Данијела Ранчић и проф.Мирослав Лекић
- Филозофије и српског језика на тему “Мајстор и Маргарита кроз Аристотелову метафизику” - проф.Данијела Ранчић и проф.Снежана Степановић-Андрејевић
- Религије и цивилизације 2 и српског језика на тему “Феномен социјалне (не) правде кроз цивилизацију и у књижевним делима” - проф.Данијела Ранчић и проф.Мирјана Јеврић. Час је посвећен међународном дану обележавања социјалне правде.
- Биологија и хемија на тему “Изоловање ДНК из ћелија банане” - проф. Јасна Крстић и проф. Ђорђе Сурдановић
-Рачунарства и информатике и физике на тему “Врсте сила” и “Полуга” користежи знања и материјале из оба наставна предмета- проф.Љиљана Стојановић и проф.Мирослав Лекић

-Рачунарства и информатике и математике на тему “Низови у одељењу” - проф.Весна Јаковљевић и проф.Мирослав Лекић 

	Постигнућа ученика
	· Одржано општинско такмичење у стоном тенису, затим окружно, где су се све четири категорије (мушко појединачно, мушко екипно, девојке појединачно и девојке екипно), Неготинска гимназија је освојила сва четири прва места и пласман на Школску Олимпијаду.
· Извештај о ученику генерације и ученицима Неготинске гимназије  који су освојили прво, друго и треће место на републичким такмичењима , републичким фестивалима и републичким смотрама у школској 2023/2024.години 
Ученици Неготинске гимназије који су освојили награде на републичким такмичењима
1. Ученик генерације – Михајло Матовић IV3 
Родитељ: Малинка Матовић
            Републичка такмичења и смотре:
1. Михајло Матовић IV3 – 3. место на републичком такмичењу из физике и пласман на Српску физичку олимпијаду

2. Вања Ђорђевић I-3 – 1. место на републичкој смотри ликовних радова “Дани ћирилице” у Баваништу

3. Анђела Милошевић I-1 – 3. место на републичкој смотри ликовних радова „Дани ћирилице“ у Баваништу

4. Павле Пуцаревић III-2 - 2. награда на републичкој Школској олимпијади - физичко и здравствено васпитање

	Подршка ученицима
	· У сарадњи са одељењским старешинама  ученицима је пружена подршка у превазилажењу евентуалних потешкоћа похађања наставе.

	Етос
	· Почетком школске 2023/24.године, обележен је Дан школе, 10.септембар. Наступао је хор Неготинске гимназије, етно група Мариника.
· У сарадњи са Црвеним крстом Неготин, наши ученици-волонтери наставили су са одржавањем радионица у основним школама у Неготину на бројне теме.
· У сарадњи са удружењем параплегичара и Агенцији за безбедност саобраћаја, у оквиру програма „Још увк возим, али не ходам“ одржано поучно и надасве дирљиво предавање о одговорном понашању у саобраћају.
· У сарадњи са Медицинским центром – Неготин, специјалистима гинекологије и акушерства одржано је предавање за ученике поводом светског даа борбе против АИДС-а у свечаној сали Неготинске гимназије.
· Одржан новогодишњи турнир у одбојци- мешовита група ученика.
· Ученички парламент Неготинске гимназије је у току првог полугодишта спровео три хуманитарне акције:
· Прикључили се пројекту „Чепом до осмеха“
· Прикључили се акцији „За Снежу“ када су на градском тргу прикупили новчана срдства и уплатили на рачун.
· Прикључили се акцији „Тортијада“ у Дому кола српских сестара поводом прикупљања новчаних средстава „За Сашин живот“ тако што су продајом колача које су сами направили од укупно 250.000,00 динара приложили укупно 35.000,00 динара.
· Тиме су наши ученици оправдали Мото школе да „Сваки ученик не мора бити одличан ђак, али може постати одличан човек“.
· ТЕМАТСКА НЕДЕЉА - 13.05.-17.05.
        Тwin day (двоје или више ученика се облаче идентично)
        Плави дан (сви се облаче у плаво)
        Све осим ранца
        Мултикултураност (свако одељење представња одређену државу)
        Спортско - уметнички дан (крос, одбојка, бадминтон и концерт етно група)
У оквиру тематсе недеље реализовани су дани “Отворених врата” када су школу посетили ученици осмог разреда Основних школа “Вук Караџић”; “Бранко Радичевић”; “Вера Радосављевић” и “Бранко Радичевић”.


	Организација рада школе и руковођење
	       У току првог полугодишта школске 2023/24.године пратиле су се промене прописане од стране Министарства просвете уз реализацију текућих активности предвиђених Годишњим планом рада школе и Развојним планом рада.
         

	Ресурси
	У школи је заступљен стручни наставни кадар. Прати се рад сваког наставника и евиденција о његовом раду. 

	Реализоване активности си активно разматране на седницама Наставничког већа, Стручних и Одељењских већа, Педагошког колегијума, Савета родитеља, Школског одбора, и друго. О томе школа води редовно евиденцију (записници, свеске, књиге, дневници и слично).



Директор,
Драгана Нисић
